

Nemzeti Múzeum

Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőnek és kiadóknak:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelolvasó és felelős igazgató:
DR. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő:
JEGESS ZÓSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap Győrbe utazott.

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap délben felkötőkör a bécsi gyorsral Győrbe utazott, hogy átvegye diszpolgári oklevelét.

Kíséretében volt Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártjának elnöke, Darányi Kálmán államtitkár, Antal István, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetője, Marton Béla főtitkár és még néhányan a Nemzeti Egység Párti tisztviselők közül.

Győrben ünnepélyesen fogadták Gömbös miniszterelnököt. Felsőöri Nagy Pál főispán és Szauter Ferenc polgár-

mester mondottak üdvözlőbeszédet a pályaudvaron, majd a városházára vonultak, ahol negyed öt órakor megkezdődött a diszközgyűlés. Felsőöri Nagy Pál főispán, mint a diszközgyűlés elnöke beszéd kíséretében nyújtotta át Gömbös Gyulának az oklevelet.

Gömbös miniszterelnök beszéde után átment Pannonhalmára, ahol meglátogatta Kelemen Kriszostóm főapátot.

A főapát vacsorán látta a miniszterelnököt és kíséretét. Gömbös Gyula még az éjszakai órákban visszatért Budapestre.

Megsemmisítette a közigazgatási albizottság a Szentistváni Legelőtársulat elnökválasztását.

Újabb közgyűlést rendelt el a közigazgatási bizottság.

Szentistvánon április 18 án a Szentistváni Legelőtársulat közgyűlést tartott, amelynek során megejtették a szokásos elnökválasztást és tisztújítást. Az elnökválasztást Kricskó László és Társai birtokosok meglebegették, azzal az indoklással, hogy sem a közgyűlés összehívása, sem a megejtett választások lefolyása nem történt szabályszerűen. A közgyűlés jegyzőkönyvéből és a meghallgatott társulati tagok vallomásából megállapítható, hogy a választmányi tagok, sőt az elnök választás megejtéséhez, sem a közgyűlés nem választott szavazatszedőket, sem az elnök nem jelölt ki azokat.

A szavazatokat az elnök olvasta

össze és állapította meg azok számát és arányát és saját magát jelentette ki elnöknek. A közgyűlésen elnökül Sámán Jakab h. elnök, mint az elnöki tisztség egyik jelöltje, saját személyében is érdekelve volt s így az elnök választásánál mint a szavazatszedő küldöttség tagja sem vehetett volna részt.

A város közigazgatási bizottságának gazdasági albizottsága tehát a határozatokat megsemmisítette az az elnöki tisztség s az elnökválasztás folytán megüresedő választmányi tagtság betöltése végett új közgyűlést tartását rendelte el s a közgyűlés vezetésére dr. Reis Antal városi tanácsnokot küldi ki.

Svéd lap cikke Gömbös Gyuláról.

Stockholm egyik legeredetebb politikai napilapja, a Stockholms Tidningen, vasárnapi mellékletében hosszú cikket közöl Gömbös Gyula magyar miniszterelnökről.

— A magyar miniszterelnök — mondja a cikk — igaz vérig katona, de szívesen nevezi magát „Magyarország utazójának”, mert sokat utazik a külföldön, hogy a magyar termények számára piacot teremtsen.

A cikk részletesen ismerteti a miniszterelnök pályafutását. Idézi Gömbös Gyulának azt a kijelentését, hogy a békeszerződések igazságatlan rendelkezéseinek revíziójáért küzdeni fog, de csak békes eszközökkel.

— A magyar miniszterelnök — folytatja a cikk — derűs napokon jóformán szabadszemmel látja a cseh határt, a miniszterelnöki palota erkélyéről. Olyan közel van a határ, hogy a csehek háboru esetén bombázás alá vehetik Budapestet. Az ország kétharmadrésze idegen uralom alá került, természetes, hogy nem akad egyetlen magyar sem, aki belenyugodnék a tri-

noni békeszerződésbe.

— Gömbös miniszterelnök napjai szakadatlan kemény munkában telnek, — mondja befejezésül a cikk — már napkeltekor íróasztala mellett ül és jaja annak a hivatalnoknak, aki reggel 8 órakor még nincs a helyén.

Európában addig nem lesz béke, míg a trianoni béke fennáll — írja Gower.

Sir Robert Gower és társai ma a Times szerkesztőjéhez nyújt levelet intéztek, amelyben felszólították a Népszövetséget, hogy használja fel tekintélyét és hívja össze az érdektel államokat a békeszerződések módosítása érdekében. A levél írói hangsúlyozták, hogy Európában addig béke nem lehet, míg az igazságtalan trianoni béke fennáll.

— A belga királyné tegnap este fiugyermeknek adott életet.

— Ut halálán áldozata van ezideig a spanyolországi általános földművelésstrájkjának.

Osztályellenes izgatás miatt felfüggesztették Weltner Jakab szocialista képviselő mentelmi jogát.

A képviselőház tegnapi ülésén Kánya Kálmán külügyminiszter beterjesztette a Magyarország és Csehszlovákia közötti áruforgalmi egyezmény hatályának meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatot, továbbá Magyarországnak az állandó nemzetközi bíróság kötelező igénybevetését kimondó okmányhoz való hozzájárulás meghosszabbításáról szóló törvényjavaslatot. A Ház mindkettőt kimondta a sürgőséget.

Temesváry Imre az adóstatistika-

kát, Magyar Pál az adópolitikát bírálta, majd Fábiny Béla után a távollévő pénzügyminiszter helyett Vargha Imre pénzügyi államtitkár válaszolt, hangsúlyozva, hogy az adóstatistikából megállapítható, hogy miként oszlanak meg a terhek.

Ezek után a mentelmi ügyek tárgyalására tértek át, amelynek során Weltner Jakab szocialdemokrata képviselő mentelmi jogát osztályellenes izgatás és rágalmozás miatt felfüggesztették.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester befejezte a tisztviselői státusz rendezését.

Miként a Baja-Bácska jelentette, Baja város a tisztviselő státuszrendezése ügyében a közeljövőben rendkívüli közgyűlésre készül. Dr. Borbíró Ferenc polgármester már hosszabb idő óta dolgozik a státuszrendezés nagy munkáján s arról úgy értesülünk ma már teljesen elkészült. Az ügygel foglalkozó rendkívüli közgyűlést a főispán néhány napon belül összehívja.

Közöltük, hogy Bács megyének ugyancsak a köznapokban a vilánygyűben rendkívüli közgyűlése

lesz. A két közgyűlés idejét valószínűleg összeegyeztetik, hogy Baranyai Tibor főispán egyhuzamban tartózkodhasson Baján.

Itt közöljük, hogy a megyei és városi közgyűléseket megfelelően Bács megye és Baja város is kisgyűlésre készülnek.

— Betörték Kerepesen a római katolikus templomba és az összes arany és ezüst hegytárgyukat ellop-ták.

Eltették Asszonyi Lászlót, a volt bajai szinigazgatót.

A dalás Nótás kapitány, az ércehangú János vízsz előtt végleg lehullott a függöny és többé már nem hajlít meg magát előttünk a művész... Széna délután óta a pécsi temetőben alusza örök álmát a messze tájakon, a városunkban is szeretett Asszonyi László.

Az utolsó útjára óriási tömeg kísérte el a kedvenc színészt. Nyáry Pál református esperes megrázó erejű beszéde és imája bucsuztatta el a hátramaradottaktól.

A sírnál Kis Zoltán az „Erdélyiek Pécsi Otthona” nevében búcsuzott Asszonyi Lászlótól, majd Horváth Ádi hegedűje, Bihary Sándor operaénekes hangján a megbol dogult kedvenc dalai hangzottak el. A meghitott gyászolók zokogása kísérte a dal.

A nagy művészt, a mindenki igaz jóbarátját gyászoló szív érzését megkapón fejzte ki Nyáry esperes:

„... Átmegyünk a Királyhágón, a halál csendes birodalmába. A függöny legördül, az első felvonás véget ért. A második felvonás fenéségebb lesz...”

Polgári per elé került a csaláljai gabona csalási ügy.

Csalás büntetének vádjával állott a bajai törvényszék előtt Koós János csaláljai földműves, — akinek Krisztmann Ádám csásolyi gazda nagyobb gabonakölcsönt adott. A letétjegyet azonban Koós valamilyen fondorlattal visszaszerelte és értékesítette a maga javára. Ebből azután egy polgári, majd pedig büntető keletkezett. A törvényszéki tárgyalást tegnap tartották meg. Kihalgatták a vádlottat és a sértettet is, itéllethozatalra azonban nem került a sor, mert a főtárgyalást a törvényszék a polgári per befejezéséig elhalasztotta. — A polgári per ítélete alapján fogja a törvényszék megállapítani, hogy a csalás esete valóban fennáll-e.

Ismét jelentkezik Baján a tifusz.

A sarlachos megbetegedések száma tizenöt főre emelkedett.

A legutóbbi esztendőben — mint ismeretes — a tifuszjárvány Baján meglehetősen méreteket öltött. A járvány a legnagyobb 1932-ben volt, amikor minden hatóságí óvintézkedés ellenére előfordult néhány halálozás is.

A járványos betegségeket illetőleg szokatlanul kedvező volt az elmúlt esztendő. Az 1933-as év közegészségügyi statisztikája minden vonatkozásban igen megnyugtató volt és tifuszjárványalakjában egyáltalában nem lépett fel.

Az idei esztendő nyara már nem

ígéri ezt a kivételesen kedvező egészségügyi állapotot. A tisztifőorvosi hivatalhoz május havában már két tifusz megbetegedésről érkezett jelentés. A helyzet egyelőre komolyabb aggodalomra nem ad okot, de a közönség részéről feltétlenül szükséges a megfelelő óvzkodás, mert már történt egy elhalálozás is. Ugyancsak májusban tizenöt emelkedett a sarlach megbetegedések száma. Fellepett ezenkívül a malária egy, a diftéria négy megbetegedéssel.

Bajai fiu a délamerikai ég alatt.

Pál (Pits) Miklós levelei Buenos Airesből. — A magyarul káromkodó néger és más furcsaságok.

Bizonyára sokan emlékeznek rá. Pits Miklós volt a neve, de amikor a gazdasági helyzet idegenben kényserizette, magyar nevet vett fel: Pál Miklós. Most Buenos Airesben él, magyar szívet, magyar névvel, mint — német zenész. Játsszik a sors.

Pál Miklós messze idegenben sem felejtkezett meg városunkról és bajai ismerőseiről. Elég ritkán ugyan, de akkor aztán jó vastag, sokárkus papirossal kibélelt borítékot hoz a posta tengerentúlról. Nem egy levél van benne — nem is egy napon írta Naplószerű irás. Az első dátum március 17, az utolsó április 10.

Lapunk hasábjain már egyszer foglalkoztunk egy levelével. Élénk visszhangot is keltett. Egyik bajai lapotársunk még hazafiatalanság vádját is rá akarta mázolni, de nem sikerült. Erre a kis intermezzóra csak azért utaltunk, mert legújabb leveleiben céloz Pál Miklós rá, amint ezt később olvassuk. De lássuk — milyen az élet Argentiniában?

Német kocsmá Buenos Airesben.

A jelenlegi leveleik első lapjainak írásakor egy „német parasztkocsmában” muzsikált a magyar fiu. „Ez egy karakteri zökkenés berendezett parasztkocsmá — írja Pál, — úgy hívják, hogy „Bauern Schänke”. Itt nem lehet ruhában játszani a zene, hanem felgyűrt ingujjban piros mellényben. És a berendezés is eszményi:

disznóól, csirkeól, tehénistálló, csűr, főszer, itatóágyú, valóságos szénásszekér, a zenekarpedig egy nagy farakás tetőjén,

szóval éppen nekünk való hely — minden megvan benne, ami származásunkra emlékeztet. Nekünk tipikus bajor falusi zenészeknek kell lennünk, hát hiszen azok is vagyunk”.

Magyar újság, német újság Argentiniában.

Büszkén írja Pál Miklós, hogy nincs ő nagyon elzárva Magyarországtól, mert hiszen jár neki a Pesti Hírlap vasárnapi száma. Igaz, hogy négyhetes, de mégis értesül az általános hazai eseményekről. Magyar újság és német újság jár neki. A magyar újság heti három példányban jelenik meg Buenos Airesben. „Othon egy ur hazaárulónak titulált és éppen ebben a lapban van egy cikk, ami igazol engem, hogy meg kell válogatnom a magyarját.”

A német újság napilap. „Hatalmas náci tempóban van szerkesztve, de hát az argentinai németek nyolcvan százaléka szintén náci, vagy legalább is rokonszenvezik az elvvel.” És mivel ő — írja — német zenésznek van elkönyve, hát neki is a nagy többséggel illik menni. De „nem politizálok, — én csak muzsikálok.”

Magyarul káromkodó néger portás.

Az április 10-én kelet irás Pál Miklós életének szerencsés változásáról számol be. „Borzasztó előkelő fenyes étteremben” muzsikál. Az étterem

néger portása különben arról nevezetes, hogy úgy tud káromkodni magyarul, mint egy huszár őrmester.

(Folytatjuk.)

Diszkrét válasz egy mosdatlanszájú támadásra.

A Bajai Újság tegnapi számában a Turul atlétikai versenyeivel kapcsolatosan ismét teljesen indokolatlanul nekünk roított. Nem kívánunk a póriás hangnemből megírt formdvényre részleteiben válaszolni. Elvégre mi nem fogjuk követni a Bajai Újságot azon az uton, melyet valószínűleg üzleti érdekből választott magának. Ugyáltszik a Bajai Újságnak szüksége van erre a minden újságolvasó által elítélt módon.

Mi azonban azt hisszük, hogy ez nem felel meg egy kimondottan keresztény irányzatú lap szellemének.

Nem értjük egészen, hogy amikor mi kommentár nélkül közöltük a hozzáunk beküldött cikket, miért kellett az ifjú szerkesztő urnak volt újságíró főnöke cikkéhez kommentárt írni. Talán erre mégsem szorult rá az ifjú főnök.

A Turul megfogja adni a választ a maga részéről — ügy. elnök ide — ügy. elnök oda, ez nem a Baja-Bácska dolga. Azt azonban megállapítjuk, hogy igen kevés sportügyvezetőknökök láttunk még, aki saját egyesülete ellen nyilatkozik.

Ami pedig a judiciumot illeti, annak elbírlását bizzuk másra.

Az Egyesült-Államok alkoholvámja előmozdítja a csempészést.

— MEK — New York, június 9. Egyre nagyobb izgalom mutatkozik az amerikai bor- és szeszitalimportörök körében a rendkívül magas alkoholvámok miatt. A csempészek igyekeznek kihasználni az alkohorra kivetett magas vámok folytán számukra előálló előnyöket és hihetetlen tömegekben viszik be csempészutakon a bort és egyéb szeszitalokat az Egyesült Államokba, amivel a törvényes kereskedelemnek hihetetlen károkat okoznak. Az alkoholtalalom megszüntetésekor táplált remény a csempészes megszűnéséről nemcsak hogy nem teljesedett, hanem az amerikai vámhivatal hivatalos jelentése szerint egyre emelkedik és az év első négy hónapjában 2204 esetben leplezett le a vámhatóság alkoholt csempészérságokat, amikoris 53 ezer liter al-

Tennis a sportok sportja

Tenniszütők 8'50 pengőtől.

Tenniszlabdák.

Slazenger, Dunlop vagy S. M. lapdák nagy raktára.

Tenniszütők teljes húrozási munkadíja P. 2'—

Lázár Lajosnál, Baja.

V
E
R
S
E
N
Y
Ü
T
Ö
K

T
E
N
N
I
S
C
I
P
Ö
K

koholt koboztak el a vámrendelkezések kijátszása címén. Anyai bizonyos, hogy a rendkívül elharapózott csempészet következtében rendkívül sokat szenved a törvényes alkoholkereskedelem, de a kincsiárt is ér-

zékeny veszteségek érik. Igen sok borimportáló cég most nem is tesz n gyobb rendeléseket, mert abban bizakodik, hogy az amerikai kormány hamarosan részánja magát az alkoholvámok jelentős leszállítására.

A tompai cigány és felesége a törvényszék előtt.

Franck József (Dömötör) tompai földműves cigány, akit sikkasztás miatt csak a közel-múltban ítéltek 1 évi és 1 havi börtönre, újabb sikkasztás vétségével állott tegnap a törvényszéken dr. Linzer Károly elnök, büntető vegyesbíró előtt.

A cigány múlt év decemberében Tompán Horváth Antalné ottani lakóstól átvett két főzödeényt javítás céljából, de azokat elfelejtette visszaszármaztatni, hanem időközben eladta. A cigány ellen, aki csak a következő év március 13-án

fejezi be legutóbbi börtönbüntetését, ismét sikkasztás vétsége miatt emeltek vádat és újabb egy hónapi fogház büntetést szabtak rá. A vádlott az iteleben megnyugodott.

A törvényszéki tárgyalásnak egy meghatározó jelene volt. A tárgyalás végén Franck vadházastársa, egy takarosan öltözött fiatal cigány menyecske, könyörögve kér engedélyt, hogy az urával beszélhessen. Az asszony Tompáról gyalogolt be, hogy az urát lássa.

HIREK

— **Nyugdíjazás.** Kiss A. József a bajai tanítóképzőintézet tanára 35 évi munkélködés után nyugalomba vonult. *Lelkes és bensőséges ünnep és közönséges búcsuzatalálék el Kiss A. Józsefet, ahinek keze alól egész nemzetek herültek ki hurocsaiként a magyar kultúrájának.*

Júliusban kezdődik a törvénykezési szünet. Az idel nyári törvénykezési szünet július 1-ével áll be és értesülésünk szerint tart augusztus 9-ig.

— **Petris Brunó** táncanfolyamát június második felében megkezdte. Gyermekek, diák-tanfolyamok. Külön egyetemi hallgatók részére zárkókörrel felöltött tanfolyam.

— **Asztma és szívbetegség, mell és tüdőbaj, görvély- és angolkór, a bőr megbetegedései és furunculózis** esetében a mindig kellemes hatású természetes „**Ferenc József**” keserűviz az emésztéstörnéen alaposan hízisztítja a gyomor és belek működését kitünően szabályozza.

— **Nem változik a kórház beteglétszáma.** A bajai kórház beteglétszáma majdnem az egész esztendő folyamán a 400 körül mozgott. Májusban a kórház 284 ut beteget vett föl. Áprilistől 418 beteg maradt a kórháznak, elbocsátottak 301 beteget. Előfordult a kórházban 12 születés, 22 halálozás. A hónap végén a beteglétszám 391 fő volt.

— **Megalakult a bajai járás mezőgazdasági bizottsága.** Választás útján megalakult a bajai járás mezőgazdasági bizottsága. Az elnök Eberhard István (Gara), az alelnök pedig Nehrlinger József (Csávoly) lett. Jegyzővé dr. Székely Istvánt, a garai aljegyzőt választották meg. — A bizottság rendes tagjai: ifj. Gaál József (Bátmonostor), Csóka Ferenc (Nagybaracska), Pin-

tér János (Nagybaracska), Eberhard István (Gara) és Nehrlinger József (Csávoly). Pótlagok: Babity Vendel (Bácsbokod), Gyurity Vince (Felsőszentiván), Schwan Balázs (Vaskut), Rókus János (Nagybaracska) és Csernak József (Felsőszentiván).

— **Bajára érkeztek a fűszerpaprika termelői igazolványok.** Ismeretes, hogy a fűszerpaprika termelése a jövőben csak is igazolvány ellenében történhet. A fűszerpaprika termelésével Baján a szentistváni városrész lakossága foglalkozik. A termelői igazolványok most érkeztek meg a város gazdasági hivatalához s hiváltásukért az érdekeltek egy pengőt fizetnek.

— **A kelebiai cseresznye volt az idén az első Budapesten.** A bácskai gyümölcs már régebb óta az első sorában áll. A gyümölcsközponthoz utelrhedik utiabban Kelebia is. Innét szállították az idén Budapestre az idén Budapestre az első cseresznyét.

— **Névmagyarosítások.** A belügyminiszter engedélyével Nitsinger Gyula m. kir. pénzügyőri fővigyázó családát nevet „Nádasi” névre, Hadobás Sándor m. kir. pénzügyőri l. o. vigyázó családát nevet „Halmi” névre változtatta át. Mindketten jánoshalmi lakosok.

— **Ha majd ön is rájön, mit tud az „Igmándi”** Alkalmozdán csak azt fogja használni.

Egy vadonutaj, még nem használt modern komplett háló és ebédlő berendezés eladó. Cim a kiadó hivatalban.

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett
cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:
Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet, budapesti elsőrendű gázkokszt.
Eladás nagyban és kicsinyben. házhoz szállítva.

— **Nehéz székelésben szenvedők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fejdalmak végbélbajok — mint aranyér, ropedés, elősés, polipus, apoly, szűkület — teszik az életet nehézé, igyanok reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Elvesztett tárgyak.** Elvesztett egy febele rathül, benne zsebendő és ezüst cigarettatárcával tartalommal. Felhívja a rendőrség a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgálta be.

— **Hollandia csak kompenzáció ellenében vásárol magyar búzát.** A hivatalos Holland Gubonaközpont közlése szerint június 4-től kezdődően gabonát Magyarországról, Romániából, Jugoszláviából, Bulgáriából és Lengyelországból csak úgy lehet bevinni Hollan-

diába, ha az illető államok ennek fejében holland vagy hollandiai áru-nak kompenzációs alapon való bevitelt engedélyezik. A június 2-ig megkötött szerződésekre ki-mondták, hogy ezekre vonatkozólag is meg kell kísérelni a kompenzációs alapon való lebonyolítást, ha a megállapodás nem sikerülne, akkor ezekre a kötésekre az új rendelkezés még nem vonatkozik.

— **Üngyilkosságot követett el egy jánoshalmi özvegyasszony.** Özve. Szili Istvánné Vaszlavék Anna jánoshalmi asszony üngyilkossági ánsókból nagymennyiségű lugló-olajat ivott. A mérég olyan gyorsan felszívódott a szervezetbe, hogy az orvosi segítség már későn érkezett és nyolc órai kínos szenvedés után délután 5 órakor meghalt. A nyomozás adatai szerint özvegy Szili Istvánné nyugodt anyagi körülmények között élt és — valószínűleg — életuntágból menekült a halálba.

URÁNIA

Junius 8-án, pénteken este fél 9 órakor a

11-ik diadalmas

SALAMON

turné. Fellepnek:

Salamon Béla,

Lengyel Gizi, Bodó Ica, Békeffy, Bilicsy, Poprádi Ernő, Havas, Forgács

3 órakacagás!

— **Baja májusi népforgalma.**
Baja város májusi népmozgalmi statisztikája az elmúlt év ugyanilyen hónapjához viszonyítva rosszabbadást mutat. A születések száma 37, a halálozásoké 46. Múlt év májusiában a születések száma 48 a halálozásoké 44 volt. A csecsemő elhalálozások száma legutóbb 6 volt, 1933. májusában pedig 8.

SPORT.

— **Szegedi** alosztály bajnoka a Kecskeméti AC lett.

— **Baja** város válogatott futballcsapata július 1-ig benevez a Kiskunviadára.

— **A BSE** tenisz mérkőzéseinek biztos indulói: Ferenczy, Friedrich, Pető, Dr. Stetlinger, Bánó, Kiss és Drgeotomski. A csapat szombaton autóval érkezik Bajára.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY LEWEL.

EGYSZERŰ ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk és az összes építő anyagok legutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárban
BAJA.

Telefon: 160.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszek vászon huzattal
Táboriszek sodrony fonattal
Káros táboriszek vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőölyve, pad, asztal
Gyermek sportkoesi
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger könyvnyomda!

Eladó szőlő.

A város közelében, az Ujbokodi országút mentén fekvő, (Vojnits Dániel-féle) 12.547 négyszögöl területű szőlő, teljes felszereléssel, rajta lévő teljesen jókarban tartott házzal, mely áll 3 szoba, konyha, présház és pincéből, szabad kézből eladó. — Bővebbet: Rónai Péternél Baja, Mészáros Lázár-utca 17.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 4-től június 10-ig
Dr. GEIRINGER JÁNOS
LOVASSY UDUN
gyógyszertára.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapír

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőművek kárhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,

Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.

Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányu Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olcsón **UTRY-nál** kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Férfi öltönyök Tavaszi kabátok

legolcsóbban és legelegánsabban

C S A K

Máté Lajos uriszabónál

Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárboárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárboárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárboárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárboárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Bátaszék, Csikéria
22 58	Bpest, Sárboárd	21 59	Pécs, Ujdombovár, Budapest